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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
 
Στη Ρόδο σήμερα 24/04/2015 ο υπογεγραμμένος υπάλληλος του Δήμου Ρόδου ΦΩΤΗΣ 

ΤΣΙΓΚΡΑΣ τοιχοκόλλησα στο καθορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος πίνακα 
αποφάσεων της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της συνεδρίασης της 22-04-2015  με αύξοντα αριθ. 40 
έως 55/2015 που έχει ως εξής: 

 
40 Έγκριση της υπ’ αριθ. 66/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για 

«Έγκριση Πολεοδομικής Μελέτης του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Λινδίων Ρόδου «Ο Κλεόβουλος» 

στην θέση «Ροδοπούλα» Δήμου Ρόδου, Νομού Δωδεκανήσου.»  
41 Έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Ενότητας Λίνδου, περί 

«Αποχαρακτηρισμού τμήματος Κτηματολογικής Οδού εντός του οικιστικού θύλακα της Μικρής Παραλίας του 

Οικισμού της Λίνδου. 
42 Έγκριση της υπ’ αριθ. 10/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας 

Αρχαγγέλου, περί «Αποχαρακτηρισμού τμήματος Κτηματολογικής Οδού που διέρχεται από τον αύλειο χώρο 
και το κτίριο του Γυμνασίου – Λυκείου Αρχαγγέλου ΚΜ 5779Α γαιών Αρχαγγέλου. 

43 Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος στον κ. Γιαννούλη 

Αντώνιο στην Τ.Κ. Μονολίθου. 
44 Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος στον κ. 

Παπαδημητρίου Τσαμπίκου στην Τ.Κ. Καταβιάς. 

45 Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της κ. Ιωαννίδη 

Ιωάνννας στη Λίνδο.  

46 Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Καραγεωργίου 

Κων/νου στη Λίνδο.  
47 Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Χρονόπουλου 

Νικολάου στη Λίνδο.  

48 Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της ΑΦΟΙ ΜΑΛΙΑΚΑ 

ΕΠΕ  
49 Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της Γ. ΓΙΑΝΝΙΑΣ-Τα. 

ΓΙΑΝΝΙΑΣ ΟΕ  

50 Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της ΧΑΡΟΒΑΣ-

ΤΟΥΡΛΟΥΓΚΟΣ ΟΕ  

51 Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 

καταστήματος της 
 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΪΟΥ ΔΟΜΝΑΣ 

52 Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 

καταστήματος της Μ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 
53 Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 

καταστήματος της ΦΩΤΙΟΥ- ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΣ ΟΕ 



54 Παραπομπή του θέματος για έγκριση της υπ’ αριθ. 82/2015 απόφασης του Συμβουλίου 

της Δημ. Κοιν. Ρόδου που αφορά «Καθορισμό θέσεων και δραστηριοτήτων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου για 
μικροπωλητές παραγωγούς και καλλιτέχνες» στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

55 Έγκριση της υπ’ αριθ. 10/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Λίνδου  

 
 
 
 Οι μάρτυρες                                             Ο Ενεργήσας την τοιχοκόλληση 
 

1) Καραγιαννάκη Βιργινία 

 
 

 
 

2) Χαραλάμπους Άννα 
 

 

 
 


